



В городе Соликамск возбуждены уголовные дела по факту невыплаты заработной платы сотрудникам коммерческих организаций



Следственными органами следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю возбуждены уголовные дела по факту невыплаты заработной платы свыше двух месяцев работникам коммерческих организаций (ч. 2 ст. 145.1 УК РФ).

По данным следствия, в городе Соликамск руководители двух коммерческих организаций, оказывающих услуги по содержанию многоквартирных домов и производству санитарно-технических и иных работ, имея финансовую возможность, свыше двух месяцев не выплачивали заработную плату 80 работникам.

В результате в одной организации задолженность составила более 1,6 миллиона рублей, в



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю

другой более 800 тысяч рублей. При этом руководители, поступающими на расчетные счета организаций денежными средствами, предназначенными для выплаты заработной платы, в нарушение требований законодательства распоряжались по своему усмотрению, направляли контрагентам.

В настоящее время руководителями организаций задолженность по заработной плате перед работниками полностью погашена. Следователем следственного отдела по г. Соликамск следственного управления СК России по Пермскому краю проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств совершенных преступлений, а также возмещение перед потерпевшими денежной компенсации за допущенную задолженность по заработной плате. Расследование уголовных дел продолжается.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

28 Марта 2022

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1668126>